Con las letras del arreglo
encuentra por lo menos
40 palabras de tres letras

Resuelve cada criptoaritmética
utilizando los nimeros que se indican.

0 mas, unidas entre si por

las lineas.

OTRAS PALABRAS

Tener en cuenta que:

o Cada letra representa un Unico digito.

e Letras iguales representan digitos iguales.

o Al formar la cifra, ésta no empieza con el
cero.
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G’ener en cuenta que:
e No se puede saltar una letra para pasar a otra. \ N % y .8 g IE":I 3
e Se puede repetir una letra en una misma L
palabra, pero no en forma inmediata. (':J ‘Xgl’E :g’F ‘g(E \). F | 4
R I
Completa este SUDOKU . . a3 iy I ABCD E F
| , del Realiza las operaciones F (D) )4 ) as letras A, B, C, D, Yy ayop ma
con los numeros de con las fracciones. - (E) ) "\\ ~‘\KB\} representan los numeros
AN\,
1al luego reduce a su | ———<>= F< claves del sudoku. 3 2 1 5
minima expresién cada - Descubrelos. -
resultado del cual sélo @A) X ) DeSCUP"e el nimero que
tienes que tomar el | =< A =4 debe ir en cada uno de los
numerador para cada ®QO]C = 7 2 4 3 6 3 1 B | ultimos 4 triangulos.
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